

综合动态

纪念建党94周年 区卫生计生委开展集中学习研讨活动

党员干部要立起“严以修身”的坐标

本报讯(通讯员肖可心)区卫生计生委根据区委关于“三严三实”专题教育的部署要求,结合本单位实际,从5月底开始,在处级领导干部和委属单位班子成员中开展了“三严三实”专题教育动员部署和第一专题的学习研讨。活动中,区卫生计生委党委专题研究了具体方案和活动计划,党委书记张帆讲了主题为“扎实开展‘三严三实’专题教育,立起‘修身·为官·干事’的标杆”的党课,启动了卫生计生委“三严三实”专题教育。期间,还学习了郭金龙书记和牛青山书记的党课报告,举办了《儒家思想折射的“厚德”精神》讲座,观看了《小官巨腐》光盘,自学了《习近平谈治国理政》等指定学习书目。6月29日,结合纪念建

党94周年,又开展了主题为“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的‘总开关’”集中学习研讨。党政正职带头,全委处级干部均进行了交流发言。

通过学习教育,使广大党员干部树立起“严以修身”的坐标。大家感到,“三严三实”首先是教育党员干部,特别是领导干部如何修身做人,在每个党员心目中要切实树立起一个做人的“标杆”。大家认为在树立“坐标”方面,最主要的就是要用理论理想、党章党纪、三严三实、民心民生、先辈先进这“五面镜子”,经常照一照、看一看、想一想,反思自己对党是否忠诚,对人民是否厚道,对自己是否严格。要自觉把焦裕禄、孔繁森、谷文昌、杨善洲、沈浩等先

进模范人物作为自己的人生“坐标”,做一个“对党忠诚、个人干净、敢于担当”的好领导,做一个心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒的“四有干部”,“做一个高尚的人,一个纯粹的人,一个有道德的人,一个脱离了低级趣味的人,一个有益于人民的人”。

通过交流研讨,使广大党员干部加深了对“严以修身”深刻内涵的理解。大家感到,一是要加强理论修养,作为一名党员领导干部必须加强理论学习,必须有为共产主义奋斗终身的理想追求,必须坚定中国特色社会主义的“三个自信”,必须解决好为谁当官、怎样当官的世界观问题,把“要做事不要做官”作为自己的最高境界。二是

要加强党性修养,作为一名党员领导干部要时刻牢记自己首先是一名共产党员,要自觉用共产党员的标准严格要求自己,坚决践行党的宗旨,执行党的决议,遵守党的纪律,维护党的团结,严格党内生活,做一名合格的共产党员。三是要加强道德修养,自觉坚守社会主义“精神家园”,自觉遵守社会主义公民必须恪守的基本道德规范,自觉执行区委关于领导干部“十要十不准”规定,要知道什么话该说、什么话不该说,什么地方可以去、什么地方不可以去,什么人可交、什么人不可交,什么事可做、什么事不可做,使我们的一言一行都受纪律和规矩的约束,党员干部的一举一动都接受干部群众

重温入党誓词 践行党员承诺

本报讯(通讯员窦飞)为全面提升党员思想政治觉悟和党员意识,日前,区中医医院开展“学党史、强党性”专题党日活动。全院党员及入党积极分子共计55人参加活动。

会上,全体党员共同学习了《中国共产党章程》,由党员代表宣读了党员承诺书,通过公开承诺、积极践诺,不断强化党员的自我约束,激发党员“创先争优”的内在动力。全体党员一致表示,要时刻牢记“我是一名共产党员”,时刻保持共产党员的先进性,为中医医院的发展贡献自己的力量。

拒不履行整改通知书

我区向某娱乐机构开出首张控烟罚单

本报讯(通讯员周丽森)《北京市控制吸烟条例》正式实施以来,区卫生监督所严格执法,积极开展辖区内控烟监督工作,于近日开出了首张控烟罚单。

近日,卫生监督员发现一家娱乐机构未按要求建立禁止吸烟管理制度,对该单位下达责令改正通知书,责令其5日内改正该行为。再次对该单位进行复查时,单位仍未建立禁止吸烟管理制度,卫生监督员依据《北京市控制吸烟条例》有关规定,对该单位处以2000元罚款,这也成为《北京市控制吸烟条例》实施以来区卫生监督所首例针对禁止吸烟场所经营者进行的罚款。

据了解,截至6月29日,区卫生监督所共下达36份责令改正通知书。今后,区卫生监督所将继续加大控烟工作执法检查力度,确保《北京市控制吸烟条例》得到有效落实。

我区启动“进一步改善医疗服务行动计划”

九项改进措施让百姓尝到医改“甜头”

本报讯(通讯员孙霄)日前,区卫生计生委启动“进一步改善医疗服务行动计划”工作。从今年起,我区将利用3年时间在全区医疗卫生系统实施“进一步改善医疗服务行动计划”,通过加强医疗管理,改善服务流程,创新方便群众就医的措施,让广大人民群众切实感受医改成效。

会上,对石景山区“进一步改善医疗服务行动计划”具体工作进行了部署。“行动计划”主要包括优化

诊区设施布局,构建温馨就诊环境;推进预约诊疗服务,有效分流就诊患者;合理调配诊疗资源,畅通急诊绿色通道;发挥信息技术优势,改善患者就医体验;改善住院服务流程,实现住院全程服务;持续改进护理服务,落实优质护理要求;规范诊疗行为,清晰合理收费;注重医学人文关怀,促进社工志愿服务;妥善化解医疗纠纷,构建和谐医患关系等九大项改进医疗服务的措施。

医疗服务事关人民群众切身

利益,事关医药卫生体制改革成效。随着医改工作逐步深化,根据新形势下医疗服务需求变化,我区将进一步改善医疗服务,改进医疗服务流程,创新方便人民群众看病就医的措施,对于促进医药卫生体制改革,落实群众路线教育,让人民群众切实感受到医改成效,和谐医患关系等具有重要意义。“进一步改善医疗服务行动计划”工作启动后,各医疗机构将根据工作方案定期开展自查自纠,对照目标任务进

行认真梳理和评价,找出差距和不足,分析产生问题的原因和根源,制定切实可行的整改方案和措施。卫生计生委将采取明查与暗访相结合的方式,每年对所属医疗机构开展督查考核,做到有考核、有改进、有提高。

区卫生计生委相关负责人、全区二级医院及以下医疗机构(门诊部、社区中心、社区站、诊所、医务室、卫生所、卫生室等机构)负责人参加了启动会。

医院特色

朝阳医院西院

到中础社区开展义诊活动

本报讯(通讯员岳丽娜)近日,朝阳医院西院副院长马迎民带队到中础社区卫生服务站开展大型义诊活动。

中础社区卫生服务站是朝阳医院西院医联体成员单位,朝阳医院西院相关科室专家教授每周都会到中础社区卫生服务站坐诊,并定期举行多科室专家义诊活动。此次义诊前,朝阳医院西院患者服务中心主任先到中础社区进行实地调研,了解周边居民健康需求,根据社区居民所需,组织相关专业的专家教

授进行义诊活动。

义诊现场,前来咨询和就诊的群众络绎不绝,大家在家门口就能方便地享受到三甲综合医院专家的诊疗感到十分高兴。炎炎烈日下,参加义诊的医生耐心细致地解答群众的疑问,并对前来咨询的群众进行健康知识普及教育。

据悉,朝阳医院西院高度重视医联体工作,积极发挥三级医院专业技术优势及其医疗中心的带头作用,指导医联体内相关医疗结构更好地为社区老百姓服务。



——简讯——

●6月26日是第28个国际禁毒日,当日,区疾控中心工作人员参加了在半月园公园广场举行的禁毒宣传活动。工作人员通过设立宣传展牌、悬挂横幅、发放宣传品等方式,直观、生动地宣传毒品的危害,号召并动员广大人民群众了解、支持、参与禁毒防毒斗争,预防和减少涉毒违法犯罪行为,提高了广大群众的防毒能力和禁毒意识,受到广大群众的好评。 孙浩

薏米有哪些功效?

现代药理研究证明,薏米有防癌的作用。其所含的硒元素,能有效抑制癌细胞的繁殖,可用于胃癌、子宫颈癌的辅助治疗。健康人常吃薏米,能使身体轻捷,减少肿瘤发病几率。

薏米中含有维生素B1、维生素E,是一种美容食品,常食对防治脚气病十分有益,也可以保持人体皮肤光泽细腻,消除粉刺、色斑,改善肤色,并对由病毒感染引起的赘疣等有一定的治疗作用。

薏米还有清热去湿的功效,天气燥热或胸中烦闷时,煲些白果薏米粥吃,能清除燥热,使身体舒暢。

三伏天儿,怎么过才健康?

进入夏季,天气潮湿炎热,很多人感到不适,那么三伏天儿,怎么过才健康呢?我们在这给您支下招。

穿什么衣服最舒适?

1.丝、棉、麻料衣服是首选

这些材质的衣服利于吸汗、排汗、透气性强,能让汗水尽快蒸发,让人感到凉爽。同时,衣服不要穿得太紧,宽松的衣服也利于汗水蒸发。

2.首选白色、浅色或素色

选择颜色较浅的白、浅黄、淡粉、浅蓝等衣服,避免黑色或蓝色的衣服。黑色或蓝色衣服吸热快,散热慢,穿着闷热,容易中暑。

3.不要赤膊或穿过少衣服

睡觉时身穿睡衣,可以护好腹部;当超过37℃时,皮肤会从外界吸收热量,所以不要赤膊出门,也不要穿过短的裙子。

4.办公室内不宜穿太少

穿中袖衫、过膝裙、裤子等能防止肩膀、膝盖等部位被冷气吹多了疼痛;丝质披肩则能保护肩膀。

哪些食品最佳?

1.最佳营养素:维生素E

芝麻、核桃仁、瘦肉、乳类、蛋类、黄绿色蔬菜等富含维生素E,可将日照伤害、臭氧的强氧化伤害与高温伤害降到最低程度。

2.最佳蔬菜:苦味菜

夏日易发热、心烦、口渴、大便干结等,可以多吃清热解暑的苦味蔬菜来缓解,如苦瓜、苦菜、莴笋、芹菜等。

3.最佳肉食:鸭肉

鸭肉高蛋白低脂肪,富含维生素E及微量元素,适合在夏季食用。煮鸭肉粥、清炖鸭肉等,有很好的滋补效果。

4.最佳汤肴:番茄汤

番茄富含维生素C,可以改善消化不良,食欲不振、口干舌燥等症状。喝一碗番茄汤能生津止渴、开胃消食。

饮用什么消暑?

1.多喝水,勿狂欢

夏季每天最好喝1.5至2升以上的水,最好喝温开水,每次定时定量,不要狂饮冰水。高温作业者应多喝含盐饮料,防止痉挛。

2.饮绿茶,补水去火

绿茶不仅有清热去火的功效,还能消除倦意,提神醒脑,如果不宜饮茶,可以在白开水中加点儿盐。

3.绿豆汤,祛湿健脾

绿豆煮汤有消暑益气、清热解毒等食疗功效,对于轻度中暑,头痛、胸闷气短、无汗烦热等有较好治疗作用。但绿豆性凉,小孩、体弱

者不宜大量饮用。

居家出行要注意

1.关窗拉帘能防暑

在早晚凉爽时开门窗通风,而白天尤其中午将门窗关闭,并拉上浅色窗帘,使居室凉快。

2.种些绿植可降温

在庭院阳台栽种葡萄、牵牛花等植物,既可遮阳,又能使附着墙面降温。

3.开窗开空调车内降温快

烈日下的汽车车内温度很高,只要将车窗和汽车空调打开,把空气调为外循环,2~3分钟后,车内温度就会降下来。

4.外出避开高温时段

尽量避开10点~15点外出,出门应涂防晒护肤品、戴墨镜、打遮阳伞,可携带点滴水、藿香正气水、风油精等防暑降温药。

